

国企经济运行稳中向好

交通、化工和机械等行业实现利润同比增幅较大,煤炭行业扭亏为盈

财政部元月25日公布的数据显示:2015年,全国国有及国有控股企业经济运行稳中向好,部分指标出现回暖迹象,但下行压力依然较大。去年1-12月,国有企业营业总收入454704.1亿元,同比下降5.4%;国有企业利润总额23027.5亿元,同比下降6.7%。2015年12月末,国有企业资产总额1192048.8亿元,同比增长16.4%。

财政部有关负责人分析,2015年国有企业主要经济运行指标有以下几个特点:一是国有企业利润同比降幅继续收窄。1-12月国有企业利润下降6.7%,比1-11月降幅收窄2.8个百分点,比1-10月收窄3.1个百分点。

二是地方国有企业应交税金同比增幅由负转正。1-12月,国有企业应

交税金38598.7亿元,同比增长2.9%。其中,中央企业29731.4亿元,同比增长3.1%。地方国有企业8867.3亿元,同比增长2.1%。而在1-11月和1-10月,地方国有企业应交税金还是下降的,分别同比下降0.2%和0.9%,1-12月同比增幅实现由负转正。

三是营业总成本同比下降。1-12月,国有企业营业总成本445196.1亿元,同比下降4.8%。其中,中央企业262407.6亿元,同比下降6.9%,地方国有企业182788.5亿元,同比下降1.6%。

从主要行业盈利情况看,2015年交通、化工和机械等行业实现利润同比增幅较大;煤炭行业扭亏为盈,但煤炭、石油、建材和石化等行业实现利润同比降幅较大;钢铁和有色行业继续亏损。

人民网

寒潮刷新我国降雪最南“底线”

“广州下雪啦!”元月24日,身处华南的小伙伴喜大普奔,纷纷晒雪景,激动欢呼“活久见”。随着强寒潮不断南压,广东、广西、香港、台湾等地陆续出现降雪天气,对不少地区来说都是有气象记录以来唯一仅有的一次降雪。截至24日14时,华南降雪范围再度向南推进,直抵两广沿海地区,抵达了有完整气象记录(1951年)以来的最南界。

广州市气象专家介绍,据历史气象资料显示,广州曾下过两次小冰粒,分别出现在1971年1月30日的花都以及1983年1月22日的从化,上一次下雪则要追溯到1967年,广州郊区出现了雨夹雪。

从24日8时-14时,华南一带雪线进一步南压,除了海南、广西东南部沿海局地和广东东南部沿海以外,基本都已经转为纯雪或者雨夹雪。在这6小时中,华南南部雨雪混杂,广西防城累积降水量8.2毫米、东兴8.4毫米、广东深圳2.7毫米、开平4.8毫米。随着降雪云系继续南压,预计傍晚开始广东沿海一带降雪还将

更加明显。

截至24日14时,华南降雪范围再度向南推进,广西的钦州、防城港、东兴、灵山,广东的罗定、台山、中山、深圳、东莞,以及香港等地都先后观测到降雪,降雪范围直抵两广沿海地区,抵达了有完整气象记录(1951年)以来的最南界。同时,对于上述不少地区来说这都是当地有气象记录以来唯一仅有的一次降雪。

中央气象台继续发布寒潮橙色预警,预计,从24日到25日夜,江南东北部、云南南部等地平均气温或最低气温将下降6-8℃,其中云南西南部局地的降温幅度可达10℃;长江中下游地区最低气温将降至-8℃-12℃、华南中北部将降至0℃-4℃。浙江、福建北部以及广东北部等地的部分地区最低气温可能逼近或跌破历史极值。

与此同时,内蒙古地区东部、东北地区中部等气温迅速回升,局地气温上升幅度超过10℃,全国大部分地区将回升到常年同期正常水平。

科技日报

天冷人心不冷 蚌埠“全城众筹”挽救2岁眼癌宝宝

蚌埠一2岁男童在去年被查出罹患眼癌并经过痛苦治疗后,最近又出现严重并发症并有疑似淋巴转移,面临200万的治疗费用。绝望之时,孩子母亲发出求助帖,恳求大家“救救孩子”。“世界这么美,让孩子去看看”,帖子发出后,引起蚌埠全城募捐。仅三天,捐款已达113万左右。“救救我的孩子,请给一个2岁眼癌宝宝活下去的机会!”近几天,就在气温跌破冰点的同时,一封刷爆蚌埠人朋友圈的求助帖却掀起阵阵暖流。

这封求助帖来自一个2岁眼癌宝宝的母亲乔丽丽,去年4月,乔丽丽发现儿子邢子乔左眼瞳孔发白,她和爱人上网一查,心顿时凉了——视网膜母细胞瘤(俗称眼癌),该病不仅危害视力,更威胁着患儿生命。

不幸的是,这一结果也被医院确诊。“我想我那一刻的悲凉无助是所有母亲都能体会的,任何语言都无法

表达我内心的痛楚。”乔丽丽在求助帖中写道。

医院给出两种治疗方案:摘除或者介入。为了不让孩子这么小就失去眼睛,乔丽丽一家选择介入。此后2个月的时间,2岁的小子乔经历了很多人一生都没经历过的痛苦,数不清的扎针抽血,一个月数次的全身麻醉,从大腿根插管到眼内动脉,冷冻眼底治疗,玻璃体球注……痛苦的治疗过程,让小子乔眼睛肿胀如桃,上吐下泻,血小板降到个位。看到孩子受苦,乔丽丽心如刀绞,但令一家人欣慰的是,小子乔肿瘤控制得很好。

“虽然孩子失去一只眼睛的视力,但是我知足了,只要他在我身边,还能看到这个世界,我就心满意足了。”但令乔丽丽濒临崩溃的是,小子乔更大的苦难才刚刚开始。

今年1月,小子乔治疗后的并发症更加严重,眼压畸高,左眼皮抬不上去,只剩下一道缝。并且就在上个星期三,小子乔突然说:妈妈,我脸上有个疙

瘩。乔丽丽一摸,心顿时掉入寒冰,孩子耳前有个硬硬的淋巴结。很快,医生也做出淋巴结转移的判断,并让她做好心理准备。

“我怎么做好失去孩子的心理准备啊?我是一个母亲啊,那是我身上掉下来的一块肉啊!”乔丽丽说,自己不能眼睁睁地看着孩子等死,看着他一天比一天痛苦,最后还要在极度痛苦中离开人世。“我不忍失去我的孩子,我也不能就这样放弃我的孩子,哪怕一丝丝让他留在我身边的希望我都不能放弃。”

通过多方咨询,乔丽丽了解到,美国治疗这类病例成功率较高。根据在国外治疗的病友传回来的资料,通过治疗,淋巴结转移的孩子5年的生存率达84%以上,有的医院治疗结果甚至达到100%,但同时花费也是巨大的。乔丽丽说,前期给孩子看病已经花了二十多万,夫妻二人手里剩下不足10万,家里亲戚朋友借遍,也只能筹到20万,跟200万的巨额出国费用相比,实在是杯水车

薪。

怀着近乎绝望的心情,乔丽丽含泪写下《救救我的孩子,请给一个2岁眼癌宝宝活下去的机会》一帖,让乔丽丽没想到的是,该帖迅速在蚌埠市民中转发。“天冷、人心不冷”、“世界这么美,让孩子去看看”,微信、微博、报纸、电视、公众号,蚌埠全城都在关注并祝福这个2岁的眼癌宝宝。支付宝转账、微信红包、众筹平台、银行汇款……爱心捐助通过各种方式向乔丽丽一家汇聚。目前,该帖被分享两万多次,乔丽丽一家获得的捐助也近两万次。据乔丽丽一家公布,截至元月24日晚7点,捐助款项已达113万左右,离200万的治疗费用又近了一步。

目前,小子乔正在上海治疗。元月25日,小子乔就要做细胞活检,乔丽丽说目前最大的期望,是淋巴结不是恶性的。如果是良性的,就带孩子出国保眼睛,如果是恶性的,就不考虑保眼睛了,而是带孩子出国治疗保命。中安在线

2015年全国领导干部个人有关事项报告抽查核实工作取得良好成效 3900多名干部因瞒报等问题被取消提拔资格

按照中央要求,2015年,各级组织人事部门深入贯彻全面从严治党要求,坚持把严格执行领导干部报告个人有关事项制度作为从严管理监督干部的重要举措,发扬钉钉子精神,锲而不舍,驰而不息推进领导干部个人有关事项抽查核实工作,取得良好成效。全年共抽查副处级以上干部43.92万人。其中,因不如实报告个人有关事项等问题被取消提拔资格的3900多人,受调离岗位、改任非领导职务、免职、降职等处理的124人,因抽查核实发现问题受到党纪政纪处分的160人。通过开展抽查核实,促进领导干部增强了规矩意识。

加大抽查核实力度,全面推行“凡提必核”

按照全国组织部长会议精神,从

2015年1月开始,中央组织部在全国范围部署推行领导干部个人有关事项“凡提必核”,凡是拟提拔为副处级以上干部人选、后备干部人选以及转任重要岗位人选等,都要进行重点抽查核实。加大随机抽查力度,将抽查比例由3%-5%扩大到10%。各级组织人事部门按照党政领导干部、事业单位领导人员和企业领导人员,分类分级随机确定抽查对象,确保抽查对象均衡分布,增强普遍约束。此外,还配合巡视工作,根据需要对被巡视单位领导干部个人有关事项进行抽查核实。

强化抽查核实结果运用,防止干部“带病提拔”

各级组织人事部门在组织领导干部集中填报个人有关事项时,重申报告纪律,严格要求领导干部按时、如实填报个人有关事项,并对报

告的真实性、完整性作出书面承诺。坚持把抽查核实结果作为评价识别干部是否忠诚老实、是否清正廉洁的一项重要依据,以防止干部“带病提拔”“带病上岗”。对抽查发现个人有关事项填报不规范或错报、漏报的,一律做了重新填报或限期补报;对隐瞒不报的,明确要求不得提拔任用,不得列入后备干部名单;对发现违规问题的,责令限期改正;对涉嫌违纪的,移交纪检监察机关处理。

2015年,全国被抽查的领导干部中因不如实报告个人有关事项等问题,被取消提拔资格3902人,调离岗位35人,改任非领导职务17人,免职58人,降职14人;发现问题线索移交纪检监察机关给予党纪政纪处分160人;受到批评教育4.16万人,责令作出检查1.43万人,通报批评856人,

诫勉5891人,取消后备干部资格698人。

完善抽查核实机制,提高信息查询效率和质量

各级组织部门在党委的统一领导下,加强沟通协调,会同有关职能部门把做好领导干部个人有关事项抽查核实工作作为一项重要政治任务来抓,加大推进信息化建设力度,配齐配强工作力量,已基本形成配合紧密、运转高效的抽查核实联系工作机制,提高了信息查询效率和质量。

下一步,中央组织部将按照建立完善中国特色的领导干部报告个人有关事项制度的要求,继续严格执行领导干部报告个人有关事项制度,扎实做好抽查核实工作,更好地发挥报告制度在从严管理监督干部中的作用。

人民日报

BUICK
心静 思远 志行千里

别克威朗GS
新生代运动轿跑

天生带感

@威朗GS
新生代运动轿跑

全新上市

感觉@时尚大咖
我的锋芒秒杀黑夜

Matrix 矩阵式全LED大灯 惹眼带感

别克 来自上汽通用汽车 www.buick.com.cn 800-820-2020 / 400-820-2020

铜陵翔通别克4S店 地址:铜都大道南段桥南4S店集群 电话:2616111